

「犬と猫の皮膚科診療アトラス」正誤表

「写真提供者」欄	誤	正
ix 頁 3 段目 3-41	林内巖樹	林内巖樹
ix 頁 右段 4-37, 4-38, 4-47, 4-48	村田義輝	村田佳輝
x 頁 右段 7-3	迎義 博	迎 義博

	誤	正
44 頁 左囲み欄 上から 6 行目	・猫の咬傷では <i>Pusturella multocida</i> ,	・猫の咬傷では <i>Pasteurella multocida</i> ,
204 頁 上から 1 行目	乾癬型-苔癬様皮膚病	乾癬型-苔癬様皮膚症
212 頁 写真 11-3 下から 1 行目	脱脂失がみられる	脱失がみられる
270 頁 左囲み欄 下から 12 行目	・平滑筋腫 leiomyoma and	・平滑筋腫 leiomyoma
289 頁 左囲み欄 上から 4 行目	ヤマカカシ, ハブに注意が…	ヤマカガシ, ハブに注意が…
310 頁 左囲み欄 下から 7 行目	脾臓 spleen	脾臓 pancreas
348 頁 右上	(同義語: リンパ球性壁生毛包炎)	(同義語: リンパ球性壁性毛包炎)
355 頁 左囲み欄 下から 9 行目	眼瞼の色素病変 (色素脱脂, 色素増加)	眼瞼の色素病変 (色素脱失, 色素増加)
356 頁 左囲み欄 上から 6 行目	・両側する皮疹は皮膚炎, 感染症,	・両側性に皮疹は皮膚炎, 感染症,
375 頁 左囲み欄 上から 9 行目	・ペルシャの顔皮膚炎は本性の…	・ペルシャの顔皮膚炎は本症の…